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ตอน​ที่​ 1 ขอมูล​ทั่วไป​ของ​ผู​ตอบ​แบบ​สอบ​ถาม

1.​ ประเภท​งาน​ที่​ขอ​ใช​บริ​การ จํานวน คา​รอย​ละ

งาน​ติดตอ​ของ​บุคลากร​ภายใน​ราชการ​ทัว่​ไป 2 16.67%

งาน​ดาน​บริการ​วิชา​การ 2 16.67%

งาน​บริการ​ให​เชา​พื้นที่​ที่​กอ​ให​เกิด​ราย​ได 0 0.00%

งาน​บริการ​และ​อํานวย​ความ​สะดวก​อาคาร​น้ําเพ​ชร​ และ​อาคาร​ที่​พัก​ KPRU HOME 0 0.00%

การ​ขอ​ใช​หอ​ประ​ชุม 8 66.67%

2.​ ผู​รับ​บริ​การ จํานวน คา​รอย​ละ

บุ​คลา​กร​/หนวย​งาน​ภายใน​มหา​วิ​ทยา​ลัย 11 91.67%

บุ​คลา​กร​/หนวย​งาน​ภาย​นอก 1 8.33%

3.​ เพศ จํานวน คา​รอย​ละ

ชาย 5 41.67%

หญิง 7 58.33%

4.​ ชื่อ​หนวย​งาน จํานวน คา​รอย​ละ

คณะ​ครุ​ศาสตร 0 0.00%

คณะ​มนุษยศาสตร​และ​สังคม​ศาสตร 1 8.33%

คณะ​วิทยาการ​จัด​การ 0 0.00%

คณะ​วิทยาศาสตร​และ​เท​คโน​โลยี 0 0.00%

คณะ​เทคโนโลยี​อุตสาห​กรร​ม 0 0.00%

คณะ​พยาบาล​ศาสตร 0 0.00%

บัณฑิต​ศึก​ษา 2 16.67%

มหาวิทยาลัย​ราชภัฏ​กําแพง​เพ​ชร​ แม​สอด 1 8.33%

สํานัก​วิทย​บริการ​และ​เทคโนโลยี​สาร​สน​เทศ 1 8.33%

สํานัก​ศิลป​และ​วัฒน​ธร​รม 0 0.00%

สํานักงาน​อธิ​กา​รบ​ดี 6 50.00%

สํานัก​สง​เสริม​และ​งาน​ทะ​เบียน 1 8.33%

สํานัก​ประกัน​คุณภาพ​การ​ศึก​ษา 0 0.00%

สํานัก​บริการ​วิชาการ​และ​จัดหา​ราย​ได 0 0.00%

สถาบันวิจัย​และ​พัฒน​า 0 0.00%

ตอน​ที่​ 2​ ระดับ​ความ​พึง​พอใจ​ของ​ผู​ใช​บริ​การ

ราย​การ
ระดับ​ความ​พึง​พอ​ใจ n=12

คา​เฉ​ลี่​ย
1 2 3 4 5

1.​ ความ​พึง​พอใจ​ตอ​กระบวน​การ​/ขัน้​ตอน​ของ​การ​ให​บริ​การ
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ราย​การ
ระดับ​ความ​พึง​พอ​ใจ n=12

คา​เฉ​ลี่​ย
1 2 3 4 5

1.​1 ขัน้​ตอน​การ​ติดตอ​ขอ​รับ​บริ​การ 1 0 3 3 5 3.9167

1.​2 ความ​สะดวก​ใน​การ​ประสาน​งาน 1 0 3 3 5 3.9167

1.​3 ความ​รวดเร็ว​ใน​การ​ให​บริ​การ 1 0 1 6 4 4.0000

1.​4 ระยะ​เวลา​ใน​การ​แจง​ผล​การ​ขอ​รับ​บริ​การ 1 0 1 5 5 4.0833

1.​5 ชอง​ทางการ​ขอ​ใช​บริการ​มี​ความ​หลาก​หลาย​และ​ทัน​สมัย 1 0 3 4 4 3.8333

2.​ ความ​พึง​พอใจ​ตอ​เจา​หนาที่​หรือ​บุคคล​ผู​ให​บริ​การ

2.​1 เจา​หน าที่​ให​บริการ​ดวย​ความ​สุ​ภาพ​ ยิม้​แยม​แจม​ใส 1 0 1 5 5 4.0833

2.​2 เจา​หน าที่​ให​บริการ​สะดวก​ รวด​เร็ว​ กระตือรือรน​เต็มใจ​ให​บริ​การ 1 0 1 5 5 4.0833

2.​3 เจา​หน าที่​ให​ขอมูล​ที่​ชัดเจน​และ​ให​คําแนะนําได​เป็น​อยาง​ดี 1 1 1 2 7 4.0833

2.​4 เจา​หน าที่​สามารถ​ให​ขอมูล​และ​ชวย​จัดการ​งาน​ได​เป็น​อยาง​ดี 1 0 2 2 7 4.1667

3.​ ความ​พึง​พอใจ​ตอ​สถาน​ที่​และ​สิ่ง​อํานวย​ความ​สะ​ดวก

3.​1 สํานักงาน​และ​พื้นที่​ที่​ขอ​ใช​บริการ​สะ​อาด​ เป็น​ระเบียบ​เรียบรอย​เป็น
สัดสวน​ที่​ชัด​เจ​น ​และ​เขา​ถึง​ได​งา​ย 1 1 1 5 4 3.8333

3.​2 วัส​ดุ​-อุปกรณ​อํานวย​ความ​สะดวก​มี​ความ​ทัน​สมัย 1 0 2 5 4 3.9167

3.​3 หองน้ํามี​ความ​สะอาด​ พ​รอม​ให​บริ​การ 1 0 2 6 3 3.8333

ตอน​ที่​ 3 ความ​ไม​พึง​พอใจ​ของ​ผู​ใช​บริ​การ1.​ ขัน้​ตอน​การ​ให​บริ​การจํานวนคา​รอย​ละความ​ยุง​ยาก​ซับ​ซอ

น0.00%ซํ้าซอ​น0.00%ไม​ชัด​เจน325.00%ไมมี​ความ​ไม​พึง​พอ​ใจ758.33%อื่นๆ216.67%กรณี​เลือก​อื่นๆ​ โปรด​ระบุ​ขัน้​ตอน

การ​ให​บริ​การ

1) ไม​มี

3.​ เจา​หนาที่​ผู​ให​บริ​การจํานวนคา​รอย​ละพูดจา​ไม​ไพ​เรา​ะ18.33%แตง​กาย​ไม​สุ​ภาพ0.00%ให​ขอมูล​ไม​ครบ​ถวน​ชัด

เจน216.67%ไมมี​ความ​ไม​พึง​พอ​ใจ650.00%อื่นๆ325.00%กรณี​เลือก​อื่นๆ​ โปรด​ระบุ​ความ​ไม​พึง​พอใจ​ตอ​เจา​หน าที่​ผู​ให​บริ

การ

1) ไม​มี

1) ไม​มี

5.​ สถาน​ที่​และ​สิ่ง​อํานวย​ความ​สะ​ดวกจํานวนคา​รอย​ละหองน้ํามี​ไม​เพียง​พอ216.67%วัสดุ​อุปกรณ​ที่​ให​บริการ​ไม​เพียง

พอ325.00%ไมมี​ความ​ไม​พึง​พอ​ใจ541.67%อื่นๆ216.67%กรณี​เลือก​อื่นๆ​ โปรด​ระบุ​ความ​ไม​พึง​พอใจ​ตอ​สถาน​ที่​และ​สิ่ง

อํานวย​ความ​สะ​ดวก
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1) ไม​มี

1) ไม​มี

ตอน​ที่​ 4 ขอ​เสนอ​แนะ​อื่นๆ​ (เพิ่ม​เติม​ที่​จะ​ให​ปรับปรุง​ใน​การ​ให​บริการ​)

1) ไม​มี

1) ไม​มี

1) เตรียม​อุปกรณ​ที่​ใหม​ สะ​อาด​ ปริมาณ​ที่​เพียง​พอ​ เชน​โตะ​ ผา​ปู​โตะ​ ทิช​ชูใน​หอง​น้ํา หรือ​เครื่อง​เปา​ลม​ บรรยากาศ​ใน​หอง​น้ํา

เชน​มี​แจกัน​หรือ​ตนไม​ใน​รม​ ถัง​ขยะ​ใน​หอง​น้ํา
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